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Mese codice prodotto descrizione quantità numeri indice a base fissa numeri indice a base variabile

gennaio 2710T340 Lamiere stagnate a caldo ad immersione 288.281 1

febbraio 2710T340 Lamiere stagnate a caldo ad immersione 290.069 1,01 1,01

marzo 2710T340 Lamiere stagnate a caldo ad immersione 293.218 1,02 1,01

aprile 2710T340 Lamiere stagnate a caldo ad immersione 303.294 1,05 1,03

maggio 2710T340 Lamiere stagnate a caldo ad immersione 307.268 1,07 1,01

giugno 2710T340 Lamiere stagnate a caldo ad immersione 314.857 1,09 1,02

luglio 2710T340 Lamiere stagnate a caldo ad immersione 301.436 1,05 0,96

agosto 2710T340 Lamiere stagnate a caldo ad immersione 175.913 0,61 0,58

settembre 2710T340 Lamiere stagnate a caldo ad immersione 316.486 1,1 1,8

ottobre 2710T340 Lamiere stagnate a caldo ad immersione 326.208 1,13 1,03

novembre 2710T340 Lamiere stagnate a caldo ad immersione 310.540 1,08 0,95

dicembre 2710T340 Lamiere stagnate a caldo ad immersione 274.587 0,95 0,88

formula per trovare l' indice a base fissa: ► (a/b)*100
dove b è il valore preso come riferimento e a il valore rilevato

formula per trovare l'indice a base variabile: ► (a/b)*100
dove b è il valore rilevato precedentemente a quello indicato dalla a
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Questo grafico è molto simile al precedente indica lo stesso andamento durante l'anno

In questo grafico si nota che durante il mese di agosto c'è stato un calo della produzione dovuta 
alle ferie estive. Nei primi 7 mesi si nota una produzione quasi costante, mentre da settembre a 
dicembre c'è stata una ripresa con un picco positivo
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Come detto prima qui si vede meglio il picco produttivo di settembre. Questo può far credere 
che ci sia stato un aumento della produzione per ricoprire il calo di agosto
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